



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В городе Перми заключен под стражу мужчина, подозреваемый в причинении смертельных травм местному жителю



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого уроженца Московской области, 1982 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 6 июля 2023 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своего знакомого, во время конфликта, который произошел на почве личных неприязненных отношений, вооружился ножом и нанес им удар в шею потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

С полученным ранением мужчина был доставлен в медицинское учреждение, где, несмотря на оказанную квалифицированную помощь, спустя 10 дней скончался.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время следователем следственного отдела по Мотовилихинскому району г. Перми следственного управления проведен осмотр места происшествия, назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы, допрошены свидетели, проводится комплекс иных следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1810674>